
 
 

 
CONSILIUL AUDIOVIZUALULUI AL REPUBLICII MOLDOVA 

 

 

 

 

DECIZIA nr. 226  
din 30 august 2024 

 

Cu privire la examinarea modificărilor la declarația privind politica editorială pentru 

campania electorală la alegerile pentru funcția de Președinte al Republicii Moldova și 

referendumul republican constituțional din 20 octombrie 2024 a furnizorului de servicii media 

„HONESTAS” SRL 

 

În cadrul ședinței publice a Consiliului Audiovizualului (în continuare – CA) din 16 august 2024, au 

fost aprobate declarațiile privind politica editorială pentru campania electorală la alegerile pentru 

funcția de Președinte al Republicii Moldova și referendumul republican constituțional din 20 

octombrie 2024 a furnizorilor de servicii media pentru 30 de servicii media audiovizuale (TV – 18; 

Radio – 12). 

 

La 29 august 2024 a fost recepționată solicitarea de aprobare a modificărilor la declarația privind 

politica editorială pentru campania electorală la alegerile pentru funcția de Președinte al Republicii 

Moldova și referendumul republican constituțional din 20 octombrie 2024 a furnizorului de servicii 

media „HONESTAS” SRL pentru serviciul media audiovizual de televiziune „AXIAL TV”.  

 

În urma examinării solicitării, s-a constatat că, la rubrica nr. 5, la periodicitatea și volumul săptămânal 

al programelor audiovizuale cu caracter electoral care urmează a fi interpretate în limbajul mimico-

gestual sau în limbile minorităților naționale, a fost introdus grupajul informativ cu genericul 

„Electorala – 2024”, cu durata de minimum 5 minute, în intervalul orar 21:00-23:00 (redifuzare: a 

doua zi între orele 5:00-7:00, 11:00-14:00 şi duminică între orele 12:00-15:00). 

 

Conform pct. 34 din Regulamentul privind reflectarea alegerilor de către instituțiile mass-media, 

aprobat prin Hotărârea Comisiei Electorale Centrale nr. 1137/2023, furnizorii de servicii media sunt 

în drept să modifice prevederile declarației politicii editoriale aprobate, dacă modificările întrunesc 

cumulativ următoarele condiții: 

1) sunt necesare și întemeiate; 

2) nu afectează principiile echității, echilibrului și imparțialității în reflectarea alegerilor; 

3) sunt aprobate de către CA. 

 

În temeiul prevederilor Codului serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova nr. 174/2018, 

ale Codului electoral nr. 325/2022 și ale Regulamentului privind reflectarea alegerilor de către 

instituțiile mass-media, aprobat prin Hotărârea Comisiei Electorale Centrale nr. 1137/2023, 

 

Consiliul Audiovizualului al Republicii Moldova DECIDE: 

 

1. Se aprobă modificările la declarația privind politica editorială pentru campania electorală la 

alegerile pentru funcția de Președinte al Republicii Moldova și referendumul republican 

constituțional din 20 octombrie 2024 a furnizorului de servicii media „HONESTAS” SRL, fondatorul 

serviciului media audiovizual de televiziune „AXIAL TV”. 

2. Se publică pe site-ul web oficial al Consiliului Audiovizualului și pe site-ul web oficial al 

furnizorului de servicii media „HONESTAS” SRL, în termen de 24 de ore de la aprobare, declarația 

modificată pentru serviciul media audiovizual de televiziune „AXIAL TV”. 
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3. Prezenta decizie poate fi contestată în ordine de contencios administrativ la Curtea de Apel 

Chișinău (mun. Chișinău, str. Teilor nr. 4), în termen de 3 zile, care se calculează începând cu ziua 

următoare zilei în care a fost adoptată prezenta decizie, fără a fi necesară depunerea unei cereri 

prealabile. 

4. Controlul asupra executării prezentei decizii se pune în sarcina Direcției control servicii media 

audiovizuale. 

5. Prezenta decizie intră în vigoare la data adoptări și se publică pe site-ul web oficial al Consiliului 

Audiovizualului. 

 

 

PREȘEDINTĂ                               Liliana VIȚU-EȘANU 


